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今年５月にとった食生活のアンケート結果を、食育だよりとホームページを通してお知らせ
していきます。（ご協力いただいた学年の保護者の皆様には、大変お世話になりました）
昨年度の結果との比較や、児童の変容の様子も随時更新していきますので、機会がありまし
たらご覧ください。



Ｑ．あなたは学校給食が好きですか？
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昨年度と比べ、「嫌い」と答えた児童が０人になり、｢好き｣と答えた児童が４％増加しまし
た。作る側の立場として、とても嬉しく思っています。
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Ｑ．あなたは学校給食が好きですか？
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男女比で見ると、｢好き｣と答えた児童が増えたのは、男子で、女子は昨年度と同じ結果でし
た。全体として、８０％の児童が給食を「好き」なようです。



Q．給食を好きな理由は？
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給食を好きな理由は、男子は｢おいしい給食が食べられるから」、女子は｢みんなで一緒に食べられるから｣
と回答した児童が最も多かったです。女子は、誰かと一緒に食べることに楽しみを感じる傾向があるよう
です。女子でも｢おいしい給食が食べられるから」の児童が多かったことは、大変嬉しく思います。また、
「栄養バランスのとれた食事が食べられるから」と答えた児童も多くみられ、給食は栄養バランスがとれ
た食事であることを認識している児童がいることがわかりました。


